

Сегодня Bethesda Softworks официально представила миру свою новую игру под названием **The Evil Within**.

Над игрой трудиться Синдзи Миками (Shinji Mikami) со своей студией Tango Gameworks. Думаю, вы хорошо знаете этого парня по серии игр Resident Evil.

Что же такое - The Evil Within. Это самый, что ни на есть, ужастик на выживание. Игра должна выйти на Xbox 360, PlayStation 3, PC в 2014 году. Не забыли разработчики и о консолях нового поколения.

«Мы рады представить вам The Evil Within. Мы предлагаем вам окунуться в мир нового ужастика с примесью экшена», - гордо заявил Миками.

Более подробную информацию в Bethesda Softworks готовиться предоставить лишь 22 апреля. Ну что ж, подождем немного и с радостью расскажем вам первые новости. А сейчас предлагаю увидеть первое видео игры.

http://www.youtube.com/watch?v=Zc-jvqJV4SI

P.S. Похоже, игра будет очччень страшная и подойдет не всем игрокам. Младшему поколению лучше поиграть в квесты игры - без всяких ужасов, насилия и страшилок.